
SAFE
ZIMMERSAFES  
FÜR DIE HOTELLERIE -
HOTEL SAFES

DESIGNED IN ITALY



SAFE TOP OPEN
Außenabmessungen HxBxT (mm)
Outside dimensions HxWxD (mm) 130x400x350

Innenvolumen / Internal volume 13 L

Stahl Dicke (mm)
Steel thickness (mm)

Gehäuse: 2, Tür: 5 
Body 2 - Door 5 

Verschlusssystem
Locking system

Elektronischer Motor 
Motorized electronical 

control 

Öffnungssystem 
Opening system

Kolben 
Piston

Zahlenkombination 
Locking access code

6 Ziffern
6 digits

Hintergrundbeleuchtetes Display
Back-light display

6 Ziffern
6 digits

Öffnungsspeicher / Audit Trail Ja / Yes

Notöffnung
Emergency override

Mechanischer Schlüssel
Mechanical key

Akustischer Signalgeber / Beeper Ja / Yes

Innenteppich / Inside carpet Ja / Yes

Interne Batterien
Internal batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V batteries 

Universal-Adapter
Universal Plug

Nein 
No

SAFE: MODELLE
SAFE: MODELS

• Neue Touch-Tastatur und integrierte LED-Anzeige  
 in der Tür
 New touch keypad and stealthy LED display 

• Die Öffnung nach oben ermöglicht einen einfachen  
 Zugang zum Inhalt 
 The top opening allows an easy access to the content

• Einbau in vorhandene Schublade oder  
 Unterputzmontage  
 Installation in existing drawer or flush mounted

• Perfekte Integration in Möbel- und Raumgestaltung
 Perfect integration with the furniture and the room design

MIT LED BELEUCHTUNG



SAFE SCHUBLADE
Außenabmessungen HxBxT (mm)
Outside dimensions HxWxD (mm) 200x450x400

Innenvolumen / Internal volume 19  L

Stahl Dicke (mm) 
Steel thickness (mm)

Gehäuse: 2, Tür: 3 (+4mm 
Glasscheibe vor der Tür) 
Body 2 - Door 3 (+4 mm 
glass panel on the door) 

Verschlusssystem
Locking system

Elektronischer Motor 
Motorized electronical 

control 
Öffnungssystem
Opening system

Druckfeder 
Spring

Zahlenkombination
Locking access code

              6 Ziffern
6 digits

Hintergrundbeleuchtetes Display
Back-light display

 6 Ziffern
6 digits

Öffnungsspeicher / Audit Trail Ja / Yes
Notöffnung
Emergency override

Mechanischer Schlüssel
Mechanical key

Akustischer Signalgeber / 
Beeper Ja / Yes

Innenteppich / Inside carpet Ja / Yes
Interne Batterien
Internal batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V batteries 

Universal-Adapter
Universal Plug

Nein 
No

• Neue Touch-Tastatur und integrierte LED-Anzeige  
 in der Tür
 New touch keypad and stealthy LED display

• Elegante schwarze Glastür mit abgerundetem Gehäuse
 Elegant black glass door and curved body

• Perfekte Integration in Möbel- und Raumgestaltung
 Perfect integration with the furniture and the room design

• Einfacher Zugang zum Inhalt dank neuer  
 Schubladentechnologie
 Easy access to the content thanks to the new 
 drawer system



Außenabmessungen HxBxT (mm)
Outside dimensions HxWxD (mm) 166x300x230

Innenvolumen / Internal volume 9 L
Stahl Dicke (mm) 
Steel thickness (mm)

Gehäuse: 2, Tür: 5 
Body 2 - Door 5 

Verschlusssystem 
Locking system

Elektronischer Motor 
Motorized electronical control 

Öffnungssystem 
Opening system

Druckfeder
 Spring

Zahlenkombination 
Locking access code

4-9 Ziffern
4-9 digits

Hintergrundbeleuchtetes Display
Back-light display

9 Ziffern
9 digits

Öffnungsspeicher / Audit Trail Nur Plus Smart Version 
Plus Smart Version only

Notöffnung
Emergency override

IB Card oder Notschlüssel 
IB card or emergency key

Innenteppich / Inside carpet Ja / Yes
Interne Batterien
Internal batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V batteries 

Universal-Adapter
Universal Plug

Nein 
No

SAFE 10 PLUS

SAFE 10 PLUS SMART 

• Stromanschluss (in der Version Plus Smart)
 Internal socket in the Plus Smart Version

• Daten-Download für alle Plus Smart Safes  
 beim Einsatz des Data-Kit
  Audit trail for all Plus Smart Safe Version if used together 

the Data Kit

• Notfall Schlüssel elektronisch
 Emergency electronic key (IB Card)

Außenabmessungen HxBxT (mm)
Outside dimensions HxWxD (mm) 220x430x350

Innenvolumen / Internal volume 28 L
Stahl Dicke (mm) 
Steel thickness (mm)

Gehäuse: 2, Tür: 5 
Body 2 - Door 5 

Verschlusssystem 
Locking system

Elektronischer Motor 
Motorized electronical control 

Öffnungssystem 
Opening system

Druckfeder / Spring
 Door knob

Zahlenkombination 
Locking access code

4-9 Ziffern
4-9 digits

Hintergrundbeleuchtetes Display
Back-light display

9 Ziffern
9 digits

Öffnungsspeicher / Audit Trail Nur Plus Smart Version 
Plus Smart Version only

Notöffnung
Emergency override

IB Card oder Notschlüssel 
IB card or emergency key

Innenteppich / Inside carpet Ja / Yes
Interne Batterien
Internal batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V batteries 

Universal-Adapter
Universal Plug

Nur Plus Smart Version 
Plus Smart Version only

SAFE: MODELLE
SAFE: MODELS

SAFE 30 PLUS

SAFE 30 PLUS SMART

SAFE 30 P PLUS SMART* NEU

*  Version mit Knopf           
Version with knob

MIT LED BELEUCHTUNG



SAFE 35 PLUS SMART
Außenabmessungen HxBxT (mm)
Outside dimensions HxWxD (mm) 220x495x350

Innenvolumen / Internal volume 35  L
Stahl Dicke (mm) 
Steel thickness (mm)

Gehäuse: 2, Tür: 5 
Body 2 - Door 5 

Verschlusssystem
Locking system

Elektronischer Motor 
Motorized electronical control 

Öffnungssystem
Opening system

Druckfeder
 Spring

Zahlenkombination
Locking access code

4-9 Ziffern
4-9 digits

Hintergrundbeleuchtetes 
Display
Back-light display

9 Ziffern
9 digits

Öffnungsspeicher / Audit Trail Ja / Yes

Notöffnung
Emergency override

IB card oder 
 Notschlüssel 

IB card or emergency key
Innenteppich / Inside carpet Ja / Yes
Interne Batterien
Internal batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V batteries 

Universal-Adapter
Universal Plug

Ja 
Yes

DATA KIT (optional)
(AUDIT TRAIL) 
Elektronisches Daten-Download-System
Plus Smart ist die neue optionale Software von Indel B, die 
mit Safe 10, 30 und 35 Plus Smart arbeitet. Dieses Programm 
ermöglicht die Aufzeichnung der letzten 300 Öffnungen, die 
laufende Nummer, den Code oder die Art der verwendeten 
Karte (IB-Karte oder mechanischer Schlüssel), das Datum 
und die Zeit der Öffnung (hh:mm:ss). Danke des innovativen 
Datenübertragungssystem (Encoder) und der einfachen 
Software können alle nützlichen Informationen auf einer 
kleinen Datenkarte gespeichert werden und danach zu einem 
Computer übertragen und analysiert werden..

Electronic data download system
Plus Smart is the new optional program offered by Indel B,
that works with Safe 10, 30 and 35 Plus Smart.
This program enables recording the last 300 openings, 
the sequential number, the code or the type of card used 
(IB card or mechanical Key), the date and the time of opening 
((hh:mm:ss). All useful information is stored on a little Data Card 
and thereafter transferred and analyzed by a computer thanks 
to the exclusive data transfer system (Encoder) and the simple, 
innovative and economic software.

Der interne Universalstecker ist im  
Safe 35 Plus Smart standardmäßig enthalten.

The internal universal plug is a standard feature 
of Safe 35 Plus Smart.

Universal-Stecker zum Aufladen 
von Telefon, Tablet, usw.
Universal plug to charge mobile, 
tablet, etc.

Codier-
gerät
Encoder

Time Card (grün)
Time Card (green)

Datum und Uhrzeit 
der Öffnung
Date and hour 
of opening

Data Card (gelb)
Data Card (yellow)

USB-Adapter
USB interface

Installations-CD
Installation CD

DATA KIT

Fortlaufende 
Nummer der 
Öffnungen
Progressive 
number of 
openings

Art des 
Schlüssels oder 
Codes, der 
vom Benutzer 
benutzt wird.
Kind of key used 
or combination 
set by the user

MIT LED BELEUCHTUNG



• Massive Stahlstruktur, Doppel-Verriegelungssystem 
 Solid steel structure, double bolts locking

• Folien-Tastatur mit von hinten beleuchteter 
 LED-Anzeige
 Thin film touch button keypad & LED display

• Nach 3 Fehlversuchen ist der Safe für  
 15 Minuten gesperrt.
 Hold 15 min in case of 3 times wrong try

• Notöffnung mit mechanischem Schlüssel 
 Override emergency key

• Bedienungsanleitung auf der Tür
 Instructions printed on the panel

SAFE: MODELLE
SAFE: MODELS

SAFE 10 BOX
Außenabmessungen HxBxT (mm)
Outside dimensions HxWxD (mm) 200x310x200

Stahl Dicke (mm) 
Steel thickness (mm)

Gehäuse: 2, Tür: 5 
Body 2 - Door 5 

Verschlusssystem
Locking system

Elektronischer Motor 
Motorized electronical control 

Öffnungssystem
Opening system

Druckfeder
 Spring

Zahlenkombination
Locking access code

4 Ziffern
4 digits

Hintergrundbeleuchtetes Display
Back-light display

6 Ziffern
6 digits

Notöffnung
Emergency override

Mechanischer Schlüssel  
Mechanical Key 

Akustischer Signalgeber / 
Beeper Ja / Yes

Innenvolumen (Ltr.)
Internal volume (liters) 10

Interne Batterien
Internal batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V batteries 

Universal-Adapter
Universal Plug Nein / No

SAFE 30 BOX
Außenabmessungen HxBxT (mm)
Outside dimensions HxWxD (mm) 195x430x370

Stahl Dicke (mm) 
Steel thickness (mm) 

Gehäuse: 2, Tür: 5 
Body 2 - Door 5 

Verschlusssystem
Locking system

Elektronischer Motor 
Motorized electronical control 

Öffnungssystem
Opening system

Druckfeder
 Spring

Zahlenkombination
Locking access code

4 Ziffern
4 digits

Hintergrundbeleuchtetes Display
Back-light display

6 Ziffern
6 digits

Notöffnung
Emergency override

Mechanischer Schlüssel 
 Mechanical Key 

Akustischer Signalgeber / 
Beeper Ja / Yes

Innenvolumen (Ltr.)
Internal volume (liters) 28

Interne Batterien
Internal batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V batteries 

Universal-Adapter
Universal Plug Nein / No

MIT LED BELEUCHTUNG

MIT LED BELEUCHTUNG



TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

Modell / Model SAFE
TOP OPEN

SAFE
SCHUBLADE

SAFE 10 PLUS  
SAFE 10 PLUS 

SMART

SAFE 30 PLUS  
SAFE 30 PLUS SMART 

SAFE 30 P PLUS SMART*

SAFE
35 PLUS SMART

SAFE
10 BOX

SAFE
30 BOX

Außenabmessungen HxBxT (mm)
Outside dimensions HxWxD (inches)

130x400x350
51/8x1723/32x1325/32

200x450x400
77/8x1723/32x153/4

166x300x230
61/2x117/16x91/16

220x430x350
85/8x167/8x133/4

220x495x350
85/8x191/2x133/4

200x310x200
77/8x1213/64x77/8

195x430x370
743/64x1659/64x149/16

Innenabmessungen HxBxT (mm)
Internal dimensions HxWxD (inches)

99x383x345
357/64x155/64x1337/64

157x382x316
63/16x153/64x127/16

160x290x170
61/4x113/8x611/16

215x420x280
97/8x161/2x11

215x485x280
97/8x191/8x11

185x300x150
79/32x1113/16x529/32

180x420x320
73/32x1617/32x1219/32

Innenvolumen (Liter)
Internal volume (liters) 13 19 9 28 35 10 28

Paketabmessungen HxBxT (mm)
Packaging dimensions 
HxWxD (inches)

180x420x370
73/32x1617/32x149/16

255x470x420
927/32x181/2x1617/32

206x325x280
81/8x123/4x11

260x455x390
101/4x173/4x153/8

260x515x390
101/4x201/4x153/8

230x330x250
91/16x1263/64x927/32

260x500x400
1015/64x1911/16x153/4

Öffnungsmaße HxB (mm)
Opening dimensions HxW (inches)

383x345
155/64x1337/64

382x335
153/64x133/16

116x225
45/8x87/8

150x352
57/8x137/8

150x417
57/8x163/8

140x230
533/64x91/16

135x350
55/16x1325/32

Gewicht (KG)/ Net Weight (kg) 9 17 6 12,4 13,8 8 14

Stahldicke 
Steel thickness

Gehäuse: 2, 
Tür: 5

body 2 - door 5

Gehäuse: 2, Tür: 3  
+ 4 mm Glas- 

scheibe vor der Tür
body 2, door 5 + 4 
for the glass panel 

on the door

Gehäuse: 2, Tür: 5
body 2 - door 5

Gehäuse: 2, Tür: 5
body 2 - door 5

Gehäuse: 2, 
Tür: 5

body 2 - door 5

Gehäuse: 2, Tür: 5
body 2 - door 5

Gehäuse: 2, Tür: 5
body 2 - door 5

Verschlusssystem
Locking system

Elektronischer 
Motor 

Motorized 
electronical 

control 

Elektronischer 
Motor 

Motorized 
electronical 

control 

Elektronischer 
Motor 

Motorized 
electronical 

control 

Elektronischer  
Motor 

Motorized 
electronical 

control 

Elektronischer 
Motor 

Motorized 
electronical 

control 

Elektronischer 
Motor 

Motorized 
electronical 

control 

Elektronischer 
Motor 

Motorized 
electronical 

control 

Öffnungssystem / 
Opening system Kolben / Piston Druckfeder / 

Spring
Druckfeder / 

Spring
Druckfeder / Spring

* Türknopf / Door knob
Druckfeder / 

Spring
Druckfeder / 

Spring
Druckfeder /  

Spring

Zahlenkombination
Locking access code

6 Ziffern
6 digits

6 Ziffern
6 digits

4-9 Ziffern
4-9 digits

4-9 Ziffern
4-9 digits

4-9 Ziffern
4-9 digits

4 Ziffern
4 digits

4 Ziffern
4 digits

Universal-Adapter
Universal Plug Nein / No Nein / No Nein / No  Nur Plus Smart Version/ 

Plus Smart Version only  Ja / Yes Nein / No Nein / No

Hintergrundbeleuchtetes Display
Back-lit display

6 Ziffern
6 digits

6 Ziffern
6 digits

9 Ziffern
9 digits

9 Ziffern
9 digits

9 Ziffern
9 digits

6 Ziffern
6 digits

6 Ziffern
6 digits

Öffnungsspeicher / Audit trail 125 Öffnungen** 
125 openings**

125 Öffnungen** 
125 openings**

Nein / 300  
Öffnungen** 

No / 300 openings**

Nein / 300 Öffnungen** 
No / 300 openings**

300 Öffnungen** 
 300 openings** Nein / No Nein / No

Notöffnung
Emergency override

Mechanischer 
Schlüssel 

Mechanical Key

Mechanischer 
Schlüssel 

Mechanical Key

IB card oder 
Notschlüssel 

IB card or 
emergency key

IB card oder 
Notschlüssel 

IB card or 
emergency key

IB card oder 
Notschlüssel 

IB card or 
emergency key

Mechanischer 
Schlüssel 

 Mechanical Key 

Mechanischer 
Schlüssel 

 Mechanical Key 

Interne LED-Beleuchtung
Internal led light Ja / Yes Nein / No Nein / N

Ja / Yes
* ausgeschlossen / 

Excluded
Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes

Akustischer Signalgeber / 
Beeper Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes

Innenteppich / Inside carpet Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes

Interne Batterien
Internal batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V stilo 

batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V stilo 

batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V stilo 

batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V stilo 

batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V stilo 

batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V stilo 

batteries

4 AA je 1,5 V 
4 AA 1,5 V stilo 

batteries

Befestigungsmaterial
Fastening kit

4 Schrauben
4 screw

4 Schrauben
4 screw

4 Wandschrauben
4 wall bolts

4 Wandschrauben
4 wall bolts

4 Wandschrauben
4 wall bolts

4 Schrauben
4 screw

4 Schrauben
4 screw

Farbe / Color dunkelgrau 
dark grey

dunkelgrau 
dark grey

dunkelgrau 
dark grey

dunkelgrau 
dark grey

dunkelgrau 
dark grey

dunkelgrau 
dark grey

dunkelgrau 
dark grey

Externe Back-Up-Batterie
External back-up battery Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes Ja / Yes

Indel B behält sich das Recht vor, Design und technische Daten zu ändern. / Indel B reserves the right to modify technical and design characteristics without notice.
(**) Die Codes werden in einem nichtflüchtigen Speicher gespeichert, der den Verlust bei Stromausfall verhindert.  / (**) Codes are stored in no-volatile memory and therefore never lost in power failure. 



HOTELS

CRUISE LINES

VERTRIEB IN DEUTSCHLAND:
KeyStorage GmbH, Am Dürngarten 8, 85250 Altomünster
Tel.: (08254) 99 61 45, info@keystorage.de, www.keystorage.de
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